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LHK Jestřábi Prostějov 
U Stadionu 4452 
796 01 Prostějov 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš Kmoníček, Mgr. Pavel 
Setikovský, Ing. Vladimír Schiefner, Josef Řezníček, Mgr. Martin Loukota a Antonín Vansa (dále jen 
„DK ČSLH“) se na mimořádném jednání dne 19. 02. 2017 zabývala na základě podnětu klubu HC 
ZUBR Přerov, reg. č. 80809, podaného v souladu s čl. 8.2. technických norem WSM ligy Rozpisu 
soutěží 2016-2017 jednáním hráče klubu LHK Jestřábi Prostějov, se sídlem U Stadionu 4452, 796 
01 Prostějov, reg. č. 70917, (dále jen „Klub“) Ondřeje Fialy, reg. č. 0413501987 (dále jen „Hráč“), 
kterého se Hráč dopustil v utkání WSM Ligy č. 1367 mezi družstvem Klubu a družstvem klubu HC 
ZUBR Přerov, reg. č. 80809, hraném dne 17. 02. 2017 v Prostějově, a rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Dle údajů obsažených v zápise o Utkání nebyl Hráči za posuzované jednání, jehož se Hráč dopustil 
v čase Utkání 55:39, rozhodčími Utkání Pavlem Mikulou a René Trombíkem uložen žádný trest. Po 
provedení dokazování videozáznamem předmětné situace DK ČSLH shledala, že aniž by tím bylo 
dotčeno provinění proti pravidlům ledního hokeje v platném znění nenaplnil Hráč svým zákrokem 
proti protihráči Luka Petelinovi skutkovou podstatu disciplinárního provinění a disciplinární jednání 
v dané věci se v souladu s čl. 523 odst. 2. SDŘ zastavuje.  
 
 
V Praze dne 19. 02. 2017 
 
 
 
 
 
 Ing. Aleš Kmoníček 
 předseda DK ČSLH 
 
 


